
SE (T1) AGRIA 1560€

E (T2) AGRIA 1440€ 1215€

E (T2) JELLY 1550€ 1290€

E (T2) MARKIES 1380€ 1215€

E (T2) FONTANE 1380€ 1215€

E (T2) AGATA 1380€

E (T2) MARABEL 1380€

E (T2) ELFE 1380€

E (T2) LAURA 1340€

E (T2) RIVIERA 1340€

E (T2) **OTOLIA 1630€ 1410€

E (T2) **PARADISO 1630€ 1410€

E (T2) **ARIZONA 1540€ 1290€

E (T2) **DONATA 1490€

E (T2) **BABYLON 1490€

E (T2) **VOGUE 1490€

E (T2) **CONSTANCE 1340€

E (T2) **BERNINA 1340€

E (T2) **PALACE 1190€

E (T2) **LUGANO 1190€

KADEME ÜRÜN İSMİ 35-50 35-55 50-60

AR TARIM 
İTHAL TOHUM FİYAT LİSTESİ

2024-2025

55-65



1.Fiyatlara %1 KDV dahil edilmiştir. Baz Gümrük Vergisi %1 Müşteriye Nakliye
Dahil Teslim Fiyatlardır.
2.Opsiyon siparişleri telefon üzeri kabul edilmez. Lütfen diğer yazılı iletişim
kanallarını kullanın.
3.%6 Depo solunum kaybı düşülmüştür.
4.İthal tohumluk siparişi veren müşterilerimizin TSÜAB , YET. TOH. KUR. ve
TOH. ÜRE. Belgelerini şirketimiz ile paylaşmaları zorunludur. Belgesi olmayan
müşterilerimizin siparişleri yönetmelik gereği kabul edilmeyecektir.
5.Bazı çeşitlerde miktarlar kısıtlıdır. Alternatif boylar değerlendirmenize
sunulabilinir.
6.Siparişin sistemimizde kesinleşmesi için %30 ön ödeme zorunludur.
7.Ödemelerin tamamı en geç 15.03.2025 tarihine kadar kapanması
gerekmektedir.
8.Toplam tutarın tamamının 30.01.2025 tarihine kadar ödenmesi halinde %3
Rappel indirimi uygulanır.
10.AR TARIM Genel Satış Kuralları geçerlidir.
11.Yeni yasa gereği ödemeler TL havalesi şeklinde kabul edilecektir. AR
TARIMIN çalışmış olduğu bankaların Euro Satış kuru havale tarihinde baz
alınarak TL havalesi alınacaktır. Kesinlikle Euro havalesi kabul edilmeyecektir.

 Fiyat Listemiz 6 Ekim 2018 Tarihinde Resmi Gazetede Yayınlanan 'TÜRK
PARASI KIYMETİNİ KORUMA HAKKINDA 32 SAYILI KARAR İLİŞKİN TEBLİĞ
( TEBLİĞ NO:2008-32/34)'DE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR TEBLİĞ
(TEBLİĞ NO:2018-32/51)' Uygun Olarak Hazırlanmıştır.

NOTLAR

 YUKARIDAKİ (**) ÜRÜNLER İÇİN LİSANS BEDELİ AYRICA FATURA
EDİLECEKTİR.

LİSANS BEDELİ OLAN ÇEŞİTLER İÇİN DETAYLI BİLGİ SATIŞ
DEPARTMANIMIZ TARAFINDAN SİZE AKTARILACAKTIR.


